

永康日报



胡勇春在全市离退休干部政治经济形势通报会上强调 汇聚银发力量 共谱发展新篇

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)1月7日下午,我市召开离退休干部政治经济形势通报会。市委书记胡勇春在会上向与会老干部通报我市去年以来经济社会发展情况和今年工作思路,并通过他们向全市广大离退休老干部致以问候和祝福。市委常委、组织部部长杨晓开主持会议。

结合国际国内形势,立足永康工作实际,胡勇春指出,回顾过去一年,我们围绕高质量建设世界五金之都、品质活力永康,打出了五战双强行动组合拳,有力推动经济社会发展向美而建、向新迭代、向港图强、向高攀峰、向优奋进,各项事业发展呈现新气象、取得新成果、迈上新台阶。这些成绩的取得,是全市干部群众团结奋斗、实干争先的结果,也是广大离退休老干部关心支持的结果。

回顾过去一年工作,我们看到了变化、坚定了信心。当前的永康,心齐气顺、势头良好。我们将切实增强错过一个窗口就错过一个时代的责任感、使命感,坚持一张蓝图绘到底、一任接着一任干,大力弘扬六干精神,坚持做难而正确的事,不断提高敢谋、善谋、会谋的能力水平,推动经济社会发展持续稳进向好,切实增强百姓的获得感、幸福感、安全感。

胡勇春指出,2025年是十四五规划收官之年,是高质量发展建设共同富裕示范区取得明显实质性进展的关键之年。前期,我们通过市委务虚会、市委市政府全会,以更加突出全面承接、一脉相承和勇挑大梁的考量,对2025年工作进行深入谋划、具体部署。我们将掀起新一轮五战双强行动热潮,以争先进位

的标志性指标、含金量高的标志性荣誉和可感可及的标志性成果作为目标牵引,聚焦持续深化产业提档、开放提级、共富提能、民生提质、治理提效,以强改革、强党建同步做好各方面保障举措,推动更多领域工作争先进、创一流。广大离退休老干部是永康发展的见证者、亲历者、推动者,是永康的宝贵财富,放眼未来,仍是推动永康发展和进步的重要力量。希望大家在保重身体的同时,充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,不忘初心、永葆本色,为党员干部当好榜样,情系永康、心系发展,为永康建设发挥余热;深入群众、联系基层,为事业发展汇聚合力,奋力谱写中国式现代化生动实践的永康篇章。

胡勇春强调,市委、市政府将一如既往地关心、重视、爱护老干部,用心用情做

好服务保障工作,为老干部发挥余热创造更好条件,让大家老有所获、老有所乐、老有所为,共享永康经济社会发展成果。各级各部门要始终把老干部工作摆到重要位置,做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,全力搭建平台、营造氛围、落实政策,为他们办实事、做好事、解难事,以让党放心、让老同志满意的实绩实效,不断推动新时代新征程老干部工作开创新局面。

曾任副县级以上实职的离退休干部,市机关各部门、各镇(街道、区)离退休干部工作分管负责人和全市离退休干部代表共300余人参加会议。

永康农商银行 | 金鼎银行

浙江农信

请您关注今日头条

市政协 请你来协商 聚焦政府、国企投资项目

郑云涛要求让政协智慧和群众心声 落地有声

本报讯(融媒记者 李梦楚)1月6日上午,市政协完善2025年政府、国企投资项目计划协商议政会召开。市委副书记、市长郑云涛应邀与政协委员、企业代表就完善2025年政府、国企投资项目计划开展专题协商。市政协党组书记鲍江鸿主持会议,市领导胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、朱彭年、王向宇、陈梅娅和市政协秘书长徐宁参加会议。

会前,市政协组建7个专题调研组,针对项目情况进行实地调研,并与相关部门、镇(街道、区)和国有企业进行座谈交流,通过商讨研究提出协商意见建议。会上,来自不同界别的政协委员和社情民意联络员代表就交通路网建设、国有企业投资、基层医疗服务等问题与相关部门负责人进行互动交流。大家一致认为,抓项目就是抓发展,要强化对标对表,坚持问题导向、目标导向、需求导向,确保上级改革部署在我市落地生根、开花结果;要积极主动靠前,把握好两重两新一揽子增量政策红

利,推动更多项目纳入国家和省级大盘子;要加强统筹协调,进一步增强大局意识、协作意识、服务意识,合理保障投资项目要素。

在认真听取发言后,郑云涛向全市各级政协组织和广大政协委员表示衷心感谢。他说,广大政协委员始终坚持发扬民主和增进团结相互贯通、坚持建言资政和凝聚共识双向发力,始终和党委政府想在一起、干在一起。各位委员提出的意见建议,具有很强的前瞻性、启发性和建设性,市政府将充分吸纳意见建议,进一步完善2025年政府、国企投资项目计划,真正让政协智慧和群众心声落地有声,共同汇聚推动永康高质量发展的强大合力。

郑云涛强调,项目建设是经济工作的主抓手,是拉动投资增长、促进经济发展的重要载体,是优化产业结构、增强发展后劲的长远支撑。近年来,我市项目建设取得了一定成效,但仍有较大发展空间。下一步,要抢抓机遇、敢

谋善谋,全力抓住政策窗口期,千方百计谋项目、争要素,通过项目落地实施,推动产业优化升级、基础设施提升、民生福祉改善。要知重负重、克难攻坚,压实1+7专班推进制度,深化晾晒比拼等工作机制,引导青年干部在实绩晾晒、比拼赶超中提升业务能力。要凝心聚力、加强保障,全面加强土地、资金、人才等要素保障,不断提升国有企业的融资能力,为项目建设凝聚强大合力。希望各位委员继续发挥自身所长,积极建言献策,共同推动项目建设提速提质。

鲍江鸿在小结时指出,今天的项目就是明天的产业,要强化质量效率意识,切实提升政府投资项目的引领力;要完善推进落实机制,切实提升政府投资项目的保障力;要发挥政协制度优势,切实提升政府投资项目的推动力。广大政协委员要争当政府、国企投资项目的参与者、推动者、贡献者,为经济社会高质量发展贡献政协力量。

积极探索
医保+互联网 新模式
我市实现
定点零售药店
智能寻药一键比价

02 时政·要闻

打通 出浙入滇 绿色通道
永康东至昆明
铁路快运班列首发

03 社会·看点

请节约用纸

永康市融媒体中心



石柱镇出现平流雾奇观

1月6日清晨,石柱镇傅阳村附近出现平流雾奇观。流动的雾气将田野和村庄笼罩,如梦似幻,恍若仙境。

融媒记者 杨成栋 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

传媒集团
4K 超高清互动电视
广电云宽带
智能安防
地址:广电路168号
热线:96371、87332266

传媒集团
广告运营部
地址:广电路168号
热线:15888909099
0579-87138766